

Кемеровская областная
научная библиотека
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ
ФОНД

2 стр.
О том, как живут фермеры, об их заботах и
проблемах идет речь в материале, помещенном
под заголовком «Жизнь зарождается».



ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА Кузбасс

Издается с 7 января 1922 года.

241 (21285) • ПЯТНИЦА, 25 НОЯБРЯ 1994 г.

Розничная цена 100 руб.

4 стр.

Областной больничной кассе «Кузбасс» исполняется три года. О том, что сделано за это время, о планах на будущее рассказывается в интервью с генеральным директором ОБК Н. В. Нелепиной.



«горячий» телефон: наши корреспонденты передают

- Стало быть, автомобиль сегодня — роскошь
- Стряют жилья меньше, просят жилья больше
- На «Лесной поляне» возник «Исток»
- На темной улице вероятно ДТП
- Накатил вал больничных спектаклей
- Необычайно расцвела чесотка в школах
- ...И с костылями великая проблема

Дина КАЛИТИНА
Прокопьевск

Горняки шахты имени Ка-
линина отказались приобрести
автомобили в личное
пользование.

В виде частичной платы за
уголь потребители предложили
предприятию 50 «Жигулей» и
«Волг». Но перенесли следо-
вала сразу миллиард рублей, а
уже потом шахтеры, купившие
автомобили, в течение двух лет
должны были рассчитываться за
машины. Но взять средства для
предварительной оплаты мож-
но только из общего фонда за-
работной платы. А если так, то
нет смысла надеяться на свое-
временное получение зарплаты.

И тогда на общесменных собра-
ниях шахтеры пришли к выво-
ду, что с такой роскошью, как
автомобиль, следует подо-
ждать.

Юрий МИХАЙЛОВ
Березовский

В третьем квартале к гла-
ве городской администрации
обратились 213 березовцев.

Из них 92 пришли за советом,
как получить или изменить
квартиру. Семерых беженцев
также интересовал вопрос о
жилищности. О предоставлении
участков под строительство
домов и гаражей хлопотало
24 человека. Таким обра-
зом, более 50 процентов уст-
ных обращений — по жилищной
проблеме, и именно она выделя-
ется на первый план, хотя
строит сейчас все меньше и
меньше.

Владимир ВАСИЛЬЕВ
Киселевск

На турбазе «Лесная поляна» прошел сбор детей и
взрослых — представителей
школ города с целью оформ-
ления городской детской
организации «Исток».

В непринужденной обста-
новке проводились «круглые
столы», работали творческие
мастерские, диспуты, дискус-
сии, обсуждались программы, планы. Был создан совет орга-
низации, выбран председатель.
Все сошлись во мнении — дет-
скому движению быть. Обрати-
лись к директорам школ с про-
сбой сохранить ставки пионерожжат, правда, пере-
именовав их в координаторов
детского движения.

Раиса ДАНИЛОВА
Юрга

Пять дорожно-транс-
портных происшествий из
54, случившихся в Юрге за
10 месяцев, напрямую свя-
заны с недостаточным освеще-
нием проезжей части до-
рог. В четырех из них по-
страдали люди.

Рейдовая бригада из пред-
ставителей УЖХ и ГАИ обсле-
довала качество освещения гор-
ода, в результате чего выяв-
лено, что на двадцати с лиши-
ними улицами Юрги не горело 317
ламп. Рейдовая бригада свя-
зана с этим предложила соответ-
ствующим службам уменьшить
оплату за освещение города на
50 процентов до полного уст-
ранения неисправностей, то
есть замены ламп и «кофры».

Большая деталь — самое большое
количество негоревых

ламп обнаружено на централь-
ных улицах. Правда, окраинные
улицы города, бывает, и вовсе

не освещаются по нескольку
дней кряду.

Светлана ВАВИЛОВА
Белово

Подозрительный показался в профиле шахты «Пионерка» бюллетень с диагнозом «ушуб плеч», выданный сроком на целый месяц проходчику Рысову в травмпункте горбольницы №8. Создав комиссию, исполнявший обязанности председателя профкома Г. Никитин решил проверить подлинность как диагноза, так и документа, его удос-
торевшегося.

Однако хирург-травматолог Мищенко и Буланов, члены комиссии засвидетельствовали выдачу больничного от подписей в листке нетрудоспособности сразу отказались, объяснив их подделками. В ре-
гистратуре больницы бюлле-
тены и справка о травме призна-
ны вследствие этого недействительными. Акт профсоюзной комиссии лег на стол руководства шахты, проходчику влен на прогулки.

Но в профкоме решено про-
должить расследование путем
графологической экспертизы
врачебных подписей. Тем бо-
льше, что в последнее время вал
вызывающих сомнение бюл-
летеинов накатывает на все шахты
рудника все круче и круче

Владислав ПЛИСЕНКО
Ленинск-Кузнецкий

По информации специа-
листов местного кооперант-
пенса, в нынешнем году на
50 процентов возросло ко-
личество больных, заражен-
ных чесоткой.

Пик заболеваемости, как

показывают наблюдения, при-
ходит именно в осенне-зимний

период, когда из-за ску-
ченности населения в общественных
местах и отсутствия

благоприятных условий для

распространения чесоточного

клеща. И особенно часто страдают

этим недугом школьники.

Под неусыпным контролем врача-

поставлены на первую оче-

редь два интерната, где дети

пребывают круглогодично, а

также ясли-садики. В список

неблагополучных попали и че-

тыре общеобразовательные

школы №7, 33, 37 и 20. Здесь

основной контингент учащихся

из частного сектора и бара-
ков. Антисанитарии, известно-
дно, там хватает. Поэтому и чес-
отка прощается, заставляя врача

регулярно проводить масовые профилактические

осмотры.

Галина СОЛОДОВА
Междуреченск

Критическая ситуация сложилась в травматологическом отделении Междуреченской больницы. Из-за гололеда здесь произошел нападение больных с переломами и вывихами, а с kostylyami

так и документа, его удос-
торевшегося.

— Если раньше, — расска-
зывает старшая медсестра А. Л. Горбунова, — у меня на подquette было до ста пар kostylyami, то сейчас их практиче-
ски нет. Они превратились в щепки. А новые третий год не

поступают.

Заводением Ю. Н. Бабушкин вынужден был через сред-
ства массовой информации обратиться по этому поводу междуреченцам. И народ от-
клинулся. У кого-то умер род-
ственник, ходивший на kostylyami, кто-то сам ими пользовал-
ся, а теперь вынужден. А на

днях в отделение зашел молодой

стол. Внимательно изу-
чил принцип изготовления kostylyami,

так и документа, его удос-
торевшегося.

Как следствие, в этом году

не будут введены многие жиз-
ненно важные стройки. К

примеру, в Ленинске-Кузнецком

не запустят вторую оче-

редь водопровода и системы

канализации. В Междуреченске под вопросом сдача

районной котельной и очист-

ных сооружений. В Новокуз-
нецке срывается ввод интер-
ната для престарелых. В Про-

взгляд художника



Рис. В. Миленко.

строительство

На бюджетные деньги еще меньше надежды

На селекторном совещании, которое провел 23 ноября и.о. заместителя главы областной администрации по строительству В. С. Урманский, разговоршел о предварительных итогах года. Результаты работы строительного комплекса неутешительны. И тому есть немало объяснений. Главное из них — нехватка финансовых средств. По сравнению с 1993-м в текущем году денег выделено меньше на 193 процента из федерального бюджета и почти на 50 процентов из областного.

Недавно пошли на выплату задолженности по зарплате бюджетным работникам. И финансирование этому требованию следует беспроцессовым.

Ситуация в целом таракана. В. С. Урманский не побоялся называть ее совершение неуправляемой. Отчасти критику Виктор Сергеевич признает и в свой адрес. По его словам, администрация в будущем году намерена более жестко использовать свои властные полномочия. Хотя бы с тем, чтобы добиться элементарной исполнительности.

Действительность же показывает, что принимаемые официальными структурами решения зачастую не выполняются. А кое-кто из местных так вообще ничего не знает об этих решениях.

Об одном таком, требующем внимания решении были дополнительно проинформированы участники совещания. Речь идет об участившихся случаях эксплуатации не притягиваемых госкомиссий объектов, что делать страждущие запрещено. Сегодня за подряд берутся все кому не лень. В результате нарушается технология, не выдерживаются стандарты. Единицы дают указания нарушителям, но это не помогает. В результате нарушается технология, не выдерживаются еще высотные здания. Нарушителей приемки объектов ждут болезненные наказания. Сформирована специальная комиссия, которая будет выявлять виновных, вплоть до передачи дела в суд.

Но вернемся вновь к дол-

гам. Отчего сама администрация проявляет неисполнительность и наказывает дол-

гам по строительству? Они со-

ставляют 32 миллиарда рублей.

Как было отмечено, причиной тому стал неотложный инфляционный

процент. Действительность

оказалась мрачнее прогнозов.

Так же трудно и сейчас рас-

считать, что ждет нас в будущем году. Но по предвари-

тельным данным, отмеченным

местными руководителями во

время встреч в московских

кабинетах, 1995 год будет для

инвесторов еще более тяже-

лым. Объемы капвложений по

объектам федерального зака-

ла увеличиваются не намечается.

В то время как инфляционные

ожидания в высоких кабине-

тах обычно склонны занижать.

Из этого следует вывод о том,

что строить в будущем году,

видимо, придется наполовину

меньше.

И уже рекомендовано ад-

министрациям городов и рай-

онов выбрать самые самые

важные стройки, без которых

самоцель будет обойтись.

В областной администрации,

как было заявлено, концепция

пуковой программы будущего

года в целом определена. Ее

представляет на коллегии коми-

тета по архитектуре и градо-

строительству в декабре.

А до того в правительстве будет от-

правлена делегация с просьбой

расмотреть ее в ближайшее

время.

В Кузбассе

все же

затянулось

решение



ерунаковский квадрат

Закон скроили под себя

Может ли ответственная власть этого не замечать?

Областной комитет охраны природы тоже отреагировал на критику Ерунаковой заседания. Новый начальник экологической госинспекции комитета А.Н. Солдатченко (прежний не вынес аскетических условий существования этой федеральной службы и подался в частную) вместе с инспектором Южно-Сибирского экологического контроля провел проверку, как соблюдаются горячие при освоении Ерунаковского месторождения требованиями экологической экспертизы.

Было много выступлений разного уровня, будто бы там делается страшное дело, — сказал главный инспектор. Но страшных картин на этих пяти строящихся объектах мы не нашли, лишь обычные нарушения.

Солдатченко перечисли эти обычные нарушения. Шахта №1 Вахрушева сделала свой отвод в аренду разрезу «Моны», а проект разреза не прошел экологической экспертизы. У «Нового» (технический руководитель А.М. Трапезников, директор П.М. Кухарин) нет лицензии на право промышленной деятельности. Ответственность же за правильность неупропользования возложена на него, арендатора. Без лицензии работает и частная шахта «Волынь». Шахта №7 компании «Соколовская» чирозом с террористами про-милитарией не связана в буровых, а выбросы в отвал...

Немногие поступают господам руководителям шахт и разрезов, но действительно не слишком нарушают экологические ограничения экспертизы. Все-таки, памятно, что в технико-экономическом обосновании (ТЭО) освоения месторождения была рекомендация лизакщикам ТЭО — угонщикам — организовать экологический мониторинг (отслеживание) экологической ситуации на месторождении, обложить охраны природы предложили областной администрации. А кроме того, создать комиссию по контролю за освоением Ерунаковского месторождения. В ее предложении председателя областного комитета охраны природы, глав администрации Ново-Кузнецкого и Прокопьевского районов и представителей остальных контролирующих служб. Экологи готовы на деньги угольных объединений создать эти лаборатории или профессионально курировать мониторинговые службы, если их угонщики создадут у себя. И это хорошо.

Но всякий непредвзятый человек заметит, что очень уж ограничены эти самые экологические требования. Понятно: если разрешите осваивать район и разрушить территорию, то можно только и делать, что следить за порядком при разрушении. А вопрос-то вовсе в другом: можно ли разрушать новые территории, не восстанавливая разрушенные прежде, а если уж осваивать их, то какова реальная цена восстановления разрушенных экосистем? Точнее, сколько потребуется реальные вложения в охрану природной среды средств, в частности и в президентскую программу развития нового района? На эти вопросы никто пока не ответил, да и так их не ставил. Поэтому давайте не поверим,

что не происходит «ничего страшного», давайте критически воспримем сами эти условия освоения. Об этом я беседовал с А.Н. Солдатченко и начальником отдела экологических экспертиз облкомитета охраны природы В.М. Андреевым.

Был пример. На пресс-конференции по поводу освоения Ерунакова было сказано, будто вследствие освоения на разрезе будет компенсировано уменьшение выбросов из закрытых прокопьевско-кислеских шахт. Так это, спрашивали Валентину Михайловой, даже если пока не принимать в расчет, что на новых территориях, кроме того, будут нарушены и новые участки почвы, воды, фауны и флоры?

Идея, что скроются въ-брюсы, нереальна, — говорят она. Основные выбросы в воздух поступают от стационарных источников, а они остаются в после закрытия шахт. Переход на природный газ мелких котельных вряд ли повлияет на обстановку.

Промышленные котельные действительно станут не нужны, но они сейчас имеют очистное оборудование. А вот бытовые котельные сохранились и при передислокации шахт. Эти дают примерно по-ловине выбросов. Так что можно ожидать сокращения выбросов по газообразным на 30-40 процентах, их можно конкретно посчитать по пяти новым шахтам.

Важнее для снижения выбросов другое: закрыть шахты, уберут ли потоки и отвалы?

— Отвалы-то останутся! — возразил Солдатченко.

— Ну, это уж от нас с вами зависит! — не согласна Валентина Михайлова. — В Прокопьевске и Киселевске вились распоряжения администрации о том, чтобы отменили по окончании работ и территории. Случалось, мужчины в сухую погоду забирались туда на заготовку сена, зимой валили лес на дрова и строительство. Абсолютно земля постепенно истощалась, зарастала кустарником и мелкими деревьями.

За плечами у Геннадия Татьяны Елагиной уже было какое-то время работы на арендном подворье. Поэтому они решили создать свое фермерское хозяйство на территории села Геннадьевка. Случалось, мужчины в сухую погоду забирались туда на заготовку сена, зимой валили лес на дрова и строительство. Абсолютно земля постепенно истощалась, зарастала кустарником и мелкими деревьями.

Позже эти земли отшли в собственность «Сандайской». Но из-за бездорожья и отсутствия очистного оборудования, а также из-за отсутствия водопровода и канализации, земли не оживали. Но если сделать из них сельскохозяйственные угодья, то это было бы временным решением. Но если сделать из них сельскохозяйственные угодья, то это было бы временным решением. Но если сделать из них сельскохозяйственные угодья, то это было бы временным решением.

Теперь понятно, что предложение в президентскую программу, как и в старые времена, преследуют корпоративные интересы угонщиков: не насилие, потому что до сих пор не решено, какое угодье, не хотят отдавать землю. Я считаю это групповым эгоизмом: у него инвесторы 300 человек, а там — 300 тысяч жителей...

Был один пример того, как не прост вопрос об экологической компенсации дополнительного к кризисному разрушению природной среды в рези-

оне. Главное в том, что сама система оценки экологических потерь и соответственно цена охраны природы, закладываясь в проекты, ущерба. И в ТЭО освоения месторождения, и в предложенийах в президентскую программу вы нападете, сколько отпускается на экологию (в президентской программе — 95 миллионов рублей). Но это затраты всего лишь на постройку очистных сооружений, а не на восстановление бывшего природного благополучия. Потом сколько-то будут платить за загрязнение среды.

— Да, это только стоимость сокращения выбросов в технологическом процессе, — соглашается В.М. Андреева. — Но других методик оценки



заботы фермерские

Жизнь зарождается

По долгу службы мне приходится забираться в самое отдаленное, или, как говорят, «маленький уголок нашей области», провести научно-практическую конференцию на прекрасную тему: «Экологические проблемы разработки угольных месторождений Кузбасса». Жаль, материалы изданы тиражом всего 250 экземпляров, а могли бы стать хорошим просветительским и поучительным чтением хотя бы для технической интеллигии.

О неверности, ведомственной узости действующей методики было сказано еще в 1991 году, когда облисполком, Кемеровский научный центр СО АН СССР, областное правительство Экономического общества, облкомитет экологии и природопользования и ряд других организаций, кстати, вместе с угонщиками, провели научно-практическую конференцию на прекрасную тему: «Экологические проблемы разработки угольных месторождений Кузбасса». Жаль, материалы изданы тиражом всего 250 экземпляров, а могли бы стать хорошим просветительским и поучительным чтением хотя бы для технической интеллигии.

Вот пример. На пресс-конференции по поводу освоения Ерунакова было сказано, будто вследствие освоения на разрезе будет компенсировано уменьшение выбросов из закрытых прокопьевско-кислеских шахт. Так это, спрашивали Валентину Михайловой, даже если пока не принимать в расчет, что на новых территориях, кроме того, будут нарушены и новые участки почвы, воды, фауны и флоры?

Идея, что скроются въ-брюсы, нереальна, — говорят она. Основные выбросы в воздух поступают от стационарных источников, а они остаются в после закрытия шахт. Переход на природный газ мелких котельных вряд ли повлияет на обстановку.

Важнее для снижения выбросов другое: закрыть шахты, уберут ли потоки и отвалы?

— Отвалы-то останутся! — возразил Солдатченко.

— Ну, это уж от нас с вами зависит! — не согласна Валентина Михайлова. — В Прокопьевске и Киселевске вились распоряжения администрации о том, чтобы отменили по окончании работ и территории. Случалось, мужчины в сухую погоду забирались туда на заготовку сена, зимой валили лес на дрова и строительство. Абсолютно земля постепенно истощалась, зарастала кустарником и мелкими деревьями.

Позже эти земли отшли в собственность «Сандайской». Но из-за бездорожья и отсутствия очистного оборудования, а также из-за отсутствия водопровода и канализации, земли не оживали. Но если сделать из них сельскохозяйственные угодья, то это было бы временным решением. Но если сделать из них сельскохозяйственные угодья, то это было бы временным решением.

Теперь понятно, что предложение в президентскую программу, как и в старые времена, преследуют корпоративные интересы угонщиков: не насилие, потому что до сих пор не решено, какое угодье, не хотят отдавать землю. Я считаю это групповым эгоизмом: у него инвесторы 300 человек, а там — 300 тысяч жителей...

Был один пример того, как не прост вопрос об экологической компенсации дополнительного к кризисному разрушению природной среды в рези-

оне. Главное в том, что сама система оценки экологических потерь и соответственно цена охраны природы, закладываясь в проекты, ущерба. И в ТЭО освоения месторождения, и в предложенийах в президентскую программу вы нападете, сколько отпускается на экологию (в президентской программе — 95 миллионов рублей). Но это затраты всего лишь на постройку очистных сооружений, а не на восстановление бывшего природного благополучия. Потом сколько-то будут платить за загрязнение среды.

— Да, это только стоимость сокращения выбросов в технологическом процессе, — соглашается В.М. Андреева. — Но других методик оценки

Половина буханки лучше, чем совсем без хлеба.
ПОСЛОВИЦА.

фотоинформация

Совместное российско-итальянское предприятие «Сибита» сегодня единственное из работающих производств на территории Киселевской обувной фабрики. Большинство из них простаивает, так как производство не пользуется спросом, или уходит комплектующих.

Если для фабрики это быть, то вот на «Сибите» работают киши. За прошлый год здесь выпущено более 300 тысяч пар обуви. Ничуть уж не потребители в Кузбассе и Сибири более 200 тысяч пар. Обувь здесь самого высокого качества, так как производится она на итальянском и европейском оборудовании.

Спортивная и туристическая обувь летнего assortimenta сезона заменяется на потоке на зимнюю.

Это сапоги для детей и взрослых из искусственного меха, сапоги женские и многое другое.

В плане предприятия подготовка к выпуску изделий широкого assortimenta. В том числе спортивных сапог, кроссовок, перчаток, другой продукции, спорта из которой шумится в собственном магазине. Цены здесь, конечно, самые высокие, так как покупатель получает продукцию практически с фабрики.

На СНИМАХ: мастер швейного участка Н.А. Луганенко и заготовитель верха обуви Н.Я. Соколова; конвейер швейного участка; в магазине предприятия.

г. Киселевск.

Фото А. Болотникова.



заботы фермерские

Жизнь зарождается

По долгу службы мне приходится забираться в самое отдаленное, или, как говорят, «маленький уголок нашей области», провести научно-практическую конференцию на прекрасную тему: «Экологические проблемы разработки угольных месторождений Кузбасса». Жаль, материалы изданы тиражом всего 250 экземпляров, а могли бы стать хорошим просветительским и поучительным чтением хотя бы для технической интеллигии.

О неверности, ведомственной узости действующей методики было сказано еще в 1991 году, когда облисполком, Кемеровский научный центр СО АН СССР, областное правительство Экономического общества, облкомитет экологии и природопользования и ряд других организаций, кстати, вместе с угонщиками, провели научно-практическую конференцию на прекрасную тему: «Экологические проблемы разработки угольных месторождений Кузбасса». Жаль, материалы изданы тиражом всего 250 экземпляров, а могли бы стать хорошим просветительским и поучительным чтением хотя бы для технической интеллигии.

Вот пример. На пресс-конференции по поводу освоения Ерунакова было сказано, будто вследствие освоения на разрезе будет компенсировано уменьшение выбросов из закрытых прокопьевско-кислеских шахт. Так это, спрашивали Валентину Михайловой, даже если пока не принимать в расчет, что на новых территориях, кроме того, будут нарушены и новые участки почвы, воды, фауны и флоры?

Идея, что скроются въ-брюсы, нереальна, — говорят она. Основные выбросы в воздух поступают от стационарных источников, а они остаются в после закрытия шахт. Переход на природный газ мелких котельных вряд ли повлияет на обстановку.

Важнее для снижения выбросов другое: закрыть шахты, уберут ли потоки и отвалы?

— Отвалы-то останутся! — возразил Солдатченко.

— Ну, это уж от нас с вами зависит! — не согласна Валентина Михайлова. — В Прокопьевске и Киселевске вились распоряжения администрации о том, чтобы отменили по окончании работ и территории. Случалось, мужчины в сухую погоду забирались туда на заготовку сена, зимой валили лес на дрова и строительство. Абсолютно земля постепенно истощалась, зарастала кустарником и мелкими деревьями.

Позже эти земли отшли в собственность «Сандайской». Но из-за бездорожья и отсутствия очистного оборудования, а также из-за отсутствия водопровода и канализации, земли не оживали. Но если сделать из них сельскохозяйственные угодья, то это было бы временным решением. Но если сделать из них сельскохозяйственные угодья, то это было бы временным решением.

Теперь понятно, что предложение в президентскую программу, как и в старые времена, преследуют корпоративные интересы угонщиков: не насилие, потому что до сих пор не решено, какое угодье, не хотят отдавать землю. Я считаю это групповым эгоизмом: у него инвесторы 300 человек, а там — 300 тысяч жителей...

Был один пример того, как не прост вопрос об экологической компенсации дополнительного к кризисному разрушению природной среды в рези-

оне. Главное в том, что сама система оценки экологических потерь и соответственно цена охраны природы, закладываясь в проекты, ущерба. И в ТЭО освоения месторождения, и в предложенийах в президентскую программу вы нападете, сколько отпускается на экологию (в президентской программе — 95 миллионов рублей). Но это затраты всего лишь на постройку очистных сооружений, а не на восстановление бывшего природного благополучия. Потом сколько-то будут платить за загрязнение среды.

— Да, это только стоимость сокращения выбросов в технологическом процессе, — соглашается В.М. Андреева. — Но других методик оценки

— Это ты угнал совхозный трактор.

— Ну, что, шутите? — попытался сказать несколько слов Геннадий.

— Собираися!

Призвали Елагину в районный центр. Продрежали в кутике по трех часов ночи. Потом вымыли за горячую супровку. Ты у меня хлопоты.

— Как это вас угораздило забраться в такую глухомань?

— Ну, теперь Елагину будущий коронника.

— Ты вообще-то горячонок, — сказала Елагина, — мягкая улыбка освещала лицо Татьяны. — А на фермерство я подняла Геня. Лет пятнадцать назад прочитала в журнале о том, как живут фермеры в Прибалтике. Их потомки, к сожалению, ушли из деревни.

— Ну, что же делаем, — поднял Геннадий. — Ты приходила вышибать? — спрашивала Елагина в районе.

— Как это вас угораздило забраться в такую глухомань?

— А это ты угнал совхозный трактор.

— Ну, что, шутите? — попытался сказать несколько слов Геннадий.

— Ну, что же делаем, — под

ФИЛАРМОНИЯ.
Малый зал. КОНЦЕРТ ХОРОВОЙ МУЗЫКИ. Исполнитель — НОВОКУЗНЕЦКИЙ КАМЕРНЫЙ ХОР. Начало в 18 час.
Дом кино «МОСКА». Большой зал. Лирическая комедия ЖЕНИХ ИЗ МАЙАМИ (12, 16, 20). Мелодрама-детектив МАЭСТРО ВОР (14, 18). Малый зал. Острооженная лента о смертельно опасных приключениях в ложных группах европейских манекенщиков ПОТЕРЯННЫЕ В ДЖУНГЛЯХ (12, 14, 16, 18, 20). Работает видеозал.
«АВРОРА». Большой зал. Американская комедия НЕСПЯЩИЕ В СИЭТЛЕ (15, 17, 19, 20-50). Малый зал. Мелодрама-детектив МАЭСТРО ВОР (15, 16-30, 18, 19-30, 21).
«ЮБИЛЕЙНЫЙ». Мик-



ки Рурк в романтическом фильме о любви ФРЭНК И СКАРЛЕТТ (12, 14, 16, 18, 20).
«КОСМОС». Триллер ПОВОРОТ СУДЬБЫ (11, 15-15). Мистика ВОЛК (13, 17-15, 19-30). Комедия ПОЛЗКОМ от ГАНСТЕРОВ (12, 14, 16, 18, 20).
«ВРЕМЯ». Мультсборник ПРОПАЛ ПЕТЬЯ-ПЕТУШОК (10, 11). Одна из версий гибели Брюса Ли БРИОС ЛИ. МЫ ПОМНИМ ТЕБЯ (12). Киноклуб «Сапана» представляет ВРАГ, две серии (13-30, 16, 18-30). Развратная серла нудистского курорта в фильме КРАСОТА ПОРОКА (21). Возрастное ограничение 18 лет.
«ПРОГРЕСС». ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ РАСЧЕТ (12, 14, 16, 18, 20).

ВНИМАНИЮ ПОСЕТИТЕЛЕЙ СИМФОНИЧЕСКИХ КОНЦЕРТОВ

Объявленное на 26 ноября
ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА СИМФОНИЧЕСКОГО ОРКЕСТРА КУЗБАССА переносится

НА 3 ДЕКАБРЯ в связи с задержкой в пути из Москвы в Кемерово музыкальных инструментов, реквизита.

ПРЕДПРИЯТИЕ «ХИМПРОМСНАБ» РЕАЛИЗУЕТ

СОДУ КАУСТИЧЕСКУЮ

марки ТД по государственным ценам с доставкой до г. Кемерово. Постоянным клиентам возможна отгрузка с отсрочкой оплаты.

Тел. отдела сбыта в г. Новосибирске (8-383-2) 22-75-95.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ предлагает для продажи:
СКЛАД ПРОДУКТОВ — новый, в двух уровнях, площадью 1500 кв. м; ЖИВОТНОВОДЧЕСКУЮ ФЕРМУ в двух отделениях;
НЕДОСТРОЕННЫЙ ЖИЛОЙ ДОМ.
Телефоны: 4-66-22, 4-66-72.

Организация продает АВТОМОБИЛЬНЫЙ БЕНЗИН марок:
А-76 по цене 340 руб./л.,
АИ-93 по 460 руб./л.

Тел.: 55-23-78, 55-88-70 — в Кемерове.

Организация реализует со склада в Югре:
ТРАКТОРЫ «БЕЛАРУСЬ», «ЮМЗ-БАКИ», ПОГРУЗЧИКИ-ЭКСКАВАТОРЫ «ПЭ-Ф-1Б», на базе трактора «ЮМЗ-БАКП». Форма оплаты любая. Тел. в Югре (8-251) 2-43-16; факс 3-20-00; телефон 715-021 «Круп».

МАГАЗИН «ВАНЕССА» Г. КЕМЕРОВО
продает оптом различные продукты питания.

Тел.: 25-99-34, 28-01-41 — в Кемерове

Фирма «АФТЕКС» предлагает:

Сельдь гигиоксанск. спец. пос., 5,2 кг. Сайра натуральная в с/с, 250 г. Горбуша натуральная в с/с, 250 г. Салат из морской капусты, 250 г. Коньячный напиток (Молдова) 0,7 л.; «Стралучник» 38% об. Вино крепленое (Молдова) 0,7 л., «Рубин Чумая» 16% об.

Оптом и мелким оптом
Адрес: г. Томск, пер. Совпартшкольный, 13.
Телефоны в Томске: (3822) 22-38-52, 22-37-29, факс 22-52-53.

КУЗБАССПРОМБАНК

Дорогие кузбассовцы!
В течение 7 дней,
С 24 по 30 ноября включительно,
Кузбасспромбанк ведет прием
РОЖДЕСТВЕНСКИХ ВКЛАДОВ.
Процентная ставка - 120 % годовых.
Срок хранения 40 дней, минимальный взнос 500 тысяч руб.
дополнительные взносы в течение срока хранения
не принимаются.

1994
НОЯБРЯ
17
ЧЕТВЕРГ

Приятный день

УВАЖАЕМЫЕ ВКЛАДЧИКИ!

С удовольствием
сообщаем о повышении
процентных ставок.

Ваш вклад рос и продолжает расти из расчета 6 рублей
на каждую полную 1000 ежедневно!



«РУССКИЙ ДОМ СЕЛЕНГА»
мы ждем вас в своих агентствах
по адресам:

тел.: 3-24-94, 3-71-61.
3. ДК им. Горького, ул. Кучина, 9, тел. 2-82-80.
ОТКРЫТЫ НОВЫЕ АГЕНТСТВА
г. Кемерово, пр. Молодежный, 11, кв. 122;
ул. Н. Островского, 12 а, 2-й этаж.
г. Ленинск-Кузнецкий, ул. 7 Ноября, 4 (дом им. Ленина).
п. Попысово, ул. Космонавтов, 41 (центр народной медицины).
г. Юрга, ул. Московская, 51, тел. 2-14-41.
СОХРАНИ, ПРЕУМНОЖАЕМ!
«Русский Дом Селенга» — Народный Сберегательный Банк.

Кемерово:
1 стадион «Химик» (ул. Кирова, 41)
2-я ул. Ленина, 128
3 ул. 50 лет Октября, 28
4 ДК Кировского района (ул. 40 лет Октября, 18)
5 пр. Шахтеров, 50 (в здании КузНИИ).
6 ДК «Азот» (ул. Тайшетская, 1).
7 ул. Космическая, 16 (ДК ВОГ).
8 ул. 50 лет Октября, 16.
9 пр. Октябрьский, 78 (в Дом быта).
Тел. 28-07-02, 28-70-16.

Новокузнецк:
1 пр. Металлургов, 20 (ДК КМК),
2-3 ул. Пожарского, 20.
4 ул. Ленина, 45 (ДК алюминиевиков).
5 ул. ДОЗ, 18.
6 ул. Авиаторов, 72 (в почт. отд. № 11),
7 ул. Мурманской, 24 д.
8 ул. Орджоникидзе, 35, тел. 46-49-31.
Ленинск-Кузнецкий:
1 ул. Мусохарнова, 2, тел. 2-15-19.
Прокопьевск:
1 пр. Шахтеров, 10, тел. 2-14-58.
2 ул. Ленина, 49 (кинотеатр «Орбита»),
тел. 28-07-02, 28-70-16.

РОССИЙСКИЙ ФОНД ФЕДЕРАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА СООБЩАЕТ

о проведении инвестиционного конкурса

по продаже пакета акций АО

«НОВОКУЗНЕЦКИЙ АЛЮМИНИЕВЫЙ ЗАВОД»

Юридический адрес: 654000, г. Новокузнецк.

Основной вид деятельности — ПРОИЗВОДСТВО АЛЮМИНИЯ И ЕГО СПЛАВОВ, АНОДНОЙ МАССЫ, ЛИТЬЯ, МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ И ДЕТАЛЕЙ

Баланс на 1 января 1994 г., тыс. руб.

Актив	Пассив
Основные средства и прочие внеоборотные активы	Источники собственных средств
Производ. запасы	75201195
Денежные средства и прочие активы	—
Баланс	Расчеты и прочие пассивы
	57426655
	Баланс
	132627850

Среднесписочная численность работников — 6744 чел.
Уставный капитал 399717 тыс. руб. разделен на 283799 обыкновенных акций и 115918 привилегированных типа Б. Номинал акции 100 руб.

Вариант льгот

На конкурс выставляется пакет акций 599600 шт., что составляет 14% от уставного капитала.

ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА

Конкурсная комиссия находится по адресу: г. Москва, Ленинский пр., 9, к. 1415, тел. 230-11-20. Подать заявку, ознакомиться с планом приватизации, инвестиционной программой и другой информацией по проведению конкурса можно по адресу: Кемерово, пр. Ленина, 89, 5 этаж, к. 502, тел. 52-89-66.

Перечень документов, необходимых для подачи заявки:

- нотариально заверенные копии учредительных документов и копия постоянного свидетельства о регистрации;
- заявка на участие в конкурсе;
- документ, подтверждающий внесение задатка на счет, указанный в информационном сообщении;
- документ-обязательство о выполнении требований (условий) конкурса;
- гарантия банка, данная за заявителя в отношении обязательства по выполнению условий конкурса и требований инвестиционной программы, либо другой, надлежащим образом оформленный документ, подтверждающий обеспечение исполнения заявителем инвестиционной программы и требований (условий) конкурса в рамках установленных действующим законодательством способов обеспечения исполнения обязательств;
- сведения о доле государства, органов государственной власти и местного самоуправления, общественных организаций (объединений), благотворительных и иных общественных фондов в уставном капитале заявителя (выписка из реестра акционеров);
- доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации при подписании договоров;
- предложение заявителя по критерию выявления победителя предоставляется в запечатанном конверте, заверяется печатью и подписью заявителя.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА:

— оплата пакета акций по номинальной стоимости;

— в месчный срок с момента заключения договора купли-продажи необходимо внести денежными средствами не менее 20 процентов от заявленного объема инвестиций на расчетный счет предприятия-эмитента, в том числе 0,5% от этой суммы в равных долях на счета Российского фонда федерального имущества и Госкомимущества России;

— выполнение победителем конкурса договора с акционерным обществом на выполнение инвестиционной программы;

— в течение 1994-1996 гг. инвестор обязанложить средства для реализации инвестиционной программы в размере не менее 46,3 млн. долларов США в соответствии с приведенными в инвестиционной программе порядком, направлениями и сроками.

Критерий выявления победителя является максимальный объем инвестиций, дисконтированный на весь период их реализации с учетом ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации на момент проведения конкурса.

Начальный объем инвестиций — 46,3 млн. долларов США.

Срок внесения инвестиций — до конца 1996 г.

Период для расчета текущей стоимости инвестиций — ОДИН ГОД.

Итоги конкурса подводятся 22 декабря 1994 г. по адресу КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ.

Окончательный прием заявок — 15 декабря 1994 г. до 17 час.

Задаток в размере 20500 тыс. руб. перечисляется на расчетный счет продавца: № 693401 в ОПЕРУ РЦБ РФ, МФО 44501002.

ИЗДАТЕЛЬСКО-ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «КУЗБАСС»

приглашает на работу
ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА

Тел.: 52-79-10, 52-75-59.

Обращаться в отдел кадров по адресу: г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28.

ИНФОРМАЦИЯ
ДЛЯ ВАС

тел. 52-12-01

МЕНЯЮТ

В ОБЛАСТИ

КИТ (12 кв. м, 3 эт., желез. дверь) на «Кольце» (б-р Строителей). Тел. посредника 28-76-97.

«ВАЗ-21099» 1993 г. вып. (двигатель 1500, эксплуатировалась лето 1994 г., цвет «вишня»). Возможна оплата за безналичный расчет. Тел. 53-53-94.

Сигареты «Бонд», цена 1200 руб. за пачку, оптом, шоколад (100 г); зимнее пальто с лампасом в полоску, 48-50 разм. Тел. диспетчера: 51-59-72, 53-44-15.

Срочно! Автомобиль «АЗ-452» (типа «скорой помощи»), двигатель после капитального ремонта, 1986 г. вып., пробег коробки передач около 35 тыс. км, в хорошем состоянии, цена 10 млн. руб. Тел. 23-76-35.

В КЕМЕРОВЕ

2-комн кв. (33 кв. м, 4 эт., тел., желез. дверь) в р-не универсама-2 — на 2-комн кв. удалчи планир. или 3-комн кв. удалчи планир. Южный и правый берег не предлагают. Тел. 33-52-58.

3-комн кв. (45 кв. м, 1 эт.) по б-ру Строителей — на 2-комн кв. удалчи планир. с тел. в Ленинск. или Центр. р-не. Первый этаж не предлагают. Обр. по адресу: г. Кемерово, б-р Строителей, 258, кв. 3, после 18 час. Раб. в ГК «Киселевск» (8-264) 6-24-45.

4-комн кв. удалчи планир. (комнаты изолир., кухня 9 кв. м) на ФПК — на 3-комн. кв. и 1-комн. кв. Тел. 22-04-80, с 9 до 17 час.

4-комн кв. (полез. пл. 45 кв. м, комн. смежно-изолир., санузел разд., кухня 6 кв. м, 1-й этаж) на Проктырьской — на 1-комн. кв. и две КИТ, или 2-комн. кв. Тел. 55-96-55, в любое время

Лучшее правительство — то, которое учит нас править самими собой.

ГЕТЕ.

происшествия

Обратная связь

Газета «Кузбасс» уже рассказывала о том, как у милиции Ленинского района областного центра наложена тесная связь с общественными формированиями. В то время как, согласно указу президента РФ, в Кузбассе создаются новые опорные пункты, открываясь ранее закрытые, возрождаются добровольные народные дружины, здесь, как оказалось, связь правоохранительных органов с общественностью и не прерывается. Опорные пункты как вели профилактическую работу на население, так и продолжают этим заниматься. Стражам порядка здесь работает гораздо легче, в конечном итоге выигрывают от этого все мы. К слову сказать, в борьбе с преступностью покатели Ленинского РОВД выгодно отличаются своей результативностью.

А недавно в округе №1, состоящем из нескольких опорных пунктов, произошло событие, лишний раз подтверждая справедливость сказанного выше. Где-то в середине дня А.А. Головин, начальник опорного пункта по пр. Ленина, 121а, и инспектор В.Р. Недорево собрали для участия в рейде по микрорайону председателей домовых комитетов, членов женсовета, других общественников. Когда группа была во дворе дома, где находится опорный пункт, побежали мальчишки и сообщили о том, что в шестом подъезде на втором этаже они увидели... гранит!

В другом месте, может быть, события разыгались бы иначе, с беспорядочными движеньями, паникой и даже жертвами. Здесь же, по давно обкатанной схеме, участники рейда сразу взяли ситуацию под строгий контроль. Каждый четко выполнил поставленную задачу. Кто потом оказывался, женщины действовали по всем правилам, диктуемым чрезвычайным происшествием. Опасное место сразу же было оцеплено. Чтобы не создавать паники, женщины склонялись к окнам, женщины спокойно.

С. КАСИЦКИЙ.
г. Ленинск-Кузнецкий.

областной больничной кассе «Кузбасс» — три года

И долг врача, и рубль пациента

Знакомить нашего читателя с этой организацией незачем — уже две трети жителей области застрахованы именно здесь, в некоммерческой государственной компании.

Сегодня беседа с генеральным директором ОБК Натальей Владимировной НЕЛЕПИНОЙ — о первых итогах и о том, что надо сделать для превращения системы обязательного медицинского страхования в настоящего гаранта социальной защиты человека.

— Собственно говоря, — начинает разговор Наталья Владимировна, — областная больничная кassa и была в свое время учреждена для продолжения, права, через новые риски, одного из главных социальных заведений общества — бесплатного медицинского обслуживания. Фонды обязательного страхования формируются сегодня за счет двух основных источников: платежей бюджета и взносов работодателей.

Основная работа работника больничной кассы — взаимодействие с работодателем, то есть предприятием И, разумеется, соблюдение функций посерединника между жителем Кузбасса и медицинским учреждением, в котором он обращается за помощью.

— Иначе говоря, полисники, больницы и т.д. получили еще одну, чужую, вневедомственную инспекцию. Не обязательно ли им при сегодняшнем-то безძелье?

— Как же ревизор встретится с восторгом? Тем более, что человек, пришедший от нас, выражает контролировать качество лечения застрахованного имени пациента. Вправе разобрать его жалобу, а затем обеспечить ему правовую защиту в споре?

— В каком споре?

— В любом, вплоть до судебного. Больной, как известно, сегодня может даже предъявить иску о материальном возмещении ущерба, если таковой обнаружится. По ст. 6 Закона «О медицинском страховании».

— Обнаружится винами



Подспорье для автолюбителя



В. ПЛИСЕНКО.
На снимках: в торговом зале, продающими магазина Н. Лушников и В. Козякин.
Фото А. Блютицкого.

разрешается даже с владельцем полиса.

— Например...

— Например, за косметические услуги, за гомеопатическое лечение, за нетрадиционные методы у народного целителя, психотерапевта, а также за дополнительную консультацию, обследование, внесение очереди и так далее, вплоть до анонимной диагностики и лечения, кроме обследования на СПИД...

— Читал в «Экономике и жизни» (№18, 1994 г.): «ОБК «Кузбасс» вышла на третье место в стране по поступлению страховых взносов после Ингосстраха и Военно-страховой компании». В «Аргументах и фактах»: «Из всех российских организаций обязательного медстрахования ОБК «Кузбасс» собрала взносы больше всех — почти 34 миллиарда рублей».

— Это по данным Росстрахнадзора за 1993 год. Чем больше сумма сборов, тем больше средств на выполнение нашей основной функции — на оплату услуг лечебных учреждений и, одновременно, на защиту прав застрахованных наших людей. К слову, в 1994 году по поступлению взносов мы вышли на первое место, обогнав обе национальные ведомственные кассы.

— Итак, штраф, или исправление брака, как повсюду в жизни. Или то и другое вместе. Пример. В службе защиты прав застрахованных наша касса обратилась больница Н., — после лечения в районной больнице состояние ее не только не улучшилось, а, наоборот, ухудшилось. Эксперт выявил дефекты, как в диагностике, так и в лечении. Больница была направлена на консультацию к ведущему специалисту, а по его пропискам лечение в областной клинической больнице.

А вот совсем нелепый случай. К стоматологу с острой болью пришел С. Но работники поликлиники прозвали ее сверхдлительность — заметили, что домашний адрес в паспорте не совпадает с адресом в полисе. Отказ! Хотя известно, что отказ в неотложной помощи — это прямое нарушение прав застрахованных. На поликлинике было наложен штраф, больному выплачена компенсация ущерба.

И таких компенсаций за полгода существования службы выплачено на 10 миллионов рублей, штрафов на лечебные учреждения наложено на 800 миллионов.

— То есть вместо посрочничества между больным и больницей постощенная атака на меликов?..

— Совсем нет. Мы добиваемся того, чтобы и боль-

ной, и врач поняли, что облагаются равными правами и равными обязанностями. А разве больного до сих пор не наказывали, скажем, за фальсификацию документов, за нарушение больничного режима? Пришла пора перестать удивляться, что и больница может быть наказана за ущерб здоровью человека. Точно так же, как эта же больница может быть пособрина, или ей может быть оказана помощь на покупку белья, холодаильников и тому подобных предметов, улучшающих условия стационара.

Если же взять арифметику, то она такова: с начала года сумма штрафов составила лишь 1,5% процента от выплат лечебно-профилактическим учреждениям за медицинские услуги. И даже из средств, снятых в виде штрафов, 70 процентов сумм возвращается из-за опоздания поступления денег от предприятий (их самые 3,6 процента) в областной фонд обязательного медицинского страхования. Вот такая «атака»

Другими словами, защищая интересы своих застрахованных, служба защиты способствует улучшению медицинского обслуживания как такового, независимо, наши застрахованные пользуются этическими или «чужими»

— Чужие — это чьи?

— Застрахованные не у нас, а в иной организации, которых в области сегодня одиннадцать. Но это у нас, где страховка медицина введена в порядке эксперимента одной из первых в России. Всего же по стране пока лишь процентов емкости рынка занято страховыми компаниями. И хотя повышение этого процента означает только появление количества конкурентов, я — за.

— А мелики уже и без того боятся: приходится сочинять отчеты и для бюджета, и для страховых компаний добровольного страхования, и по средствам обязательного медицинского...

— Но долго ли научиться составлять правильные отчеты?

— Это дополнительные услуги. И брать за них плату

нных госпоступлений прошло. Больницам придется осваивать бухгалтерию, как это делается в других странах. Там больницы привычно рассчитывают счета дебетом страховых компаний, каждое подразделение ведет бух账户 по всем затратам, непосредственно зависящим от объемов работы.

без этого уже сегодня не обойтись и у нас: безденежье государства привело к тому, что только два процента от валового национального продукта направляется на здравоохранение.

— Выбрать ту страховую организацию, которую больше всего не любят медики. Они ее не любят за вездесущесть, за умение отстоять права больного. С ней и надо заключать договор, она назначает заработок его людей. Пусть директор обратится к нам по тел. 26-86-94 — расскажем, каковы пособия, улучшающие условия стационара.

— Конкретная жалоба:

поликлинике задержали зарплату на неделю, так как больничная кassa пустила деньги в оборот...

— Никакой связи с больничной кассой — и не только нашей — у этого случая нет. Задержка скорее всего произошла из-за опоздания поступления денег от предприятий (их самые 3,6 процента) в областной фонд обязательного медицинского страхования.

Хотя в данный момент все эти гарантии наткнулись на инфляцию и на препятствие, о котором никто и не думал...

— И на пепел.

— Газета «Кузбасс» уважает заслуги главврачей перестал быть хозяином у себя в больнице...

— Тоже жалоба? Главврач перестал быть распорядителем государственных денег, которые хоть и в иностранных портфелях, но поступали к нему регулярно. И, подкреплено, поступали несмотря на результаты или, наоборот, несмотря на отсутствие каких бы то ни было результатов.

Действительно, такое «чувствование хозяина» уходит. С приходом страховых медицинских с изменениям подходит и условий, в которых пребывало наше здравоохранение. В сегодняшних условиях главврач становится даже более хозяином — от его умения зависят благополучие его учреждения.

— Время гарантирован-

ТВ КУЗБАССА

25, пятница

I программа

- 6.30 Утро
9.00 Слово
9.20 «Дикая Роза»
9.50 «Спортивный таджик»
10.20 Играет Смоленский оркестр русских народных инструментов
10.40-10.50 Пресс-экспресс
15.50 Новости
16.00 В гостях у сказки «Непокидай»
17.20 «Серебряные сезоны»
17.50 «Новости»
18.00 Человек и закон
18.30 Голоса России. Павел Нелли Салакова
18.45 Кто есть кто? XX век. Леди
18.50 Новости
19.00 Бомбасты
19.20 «Любимая Роза»
19.40 Стартовид
20.40 В клубе детективов «Улицы Сан-Франциско» 12-я серия
23.05 «Баглад» А. Любимовым
23.50 Мир сегодня
00.05 Телешоу «50x50»
00.50-01.00 Новости

Ночное телевидение

«Останкино»

1. Кинотеатр Хр. 5 мин.
2. «Случай в аэропорту» — Т/Ф 2-я серия Хр. 1 час 15 мин. 22 сек

3. Реклама — 5 мин.

4. «Старый кувшин» — м/ф Хр. 15 мин. 54 сек.

5. «Творческий вечер Л. Ошанина» 2-я часть — 1 час 18 мин.

II программа

- Кинотеатр Хр. 5 мин.
2. «Встреча в аэропорту» — Т/Ф 2-я серия Хр. 1 час 15 мин. 22 сек

3. Реклама — 5 мин.

4. «Старый кувшин» — м/ф Хр. 15 мин. 54 сек.

5. «Творческий вечер Л. Ошанина» 2-я часть — 1 час 18 мин.

III программа

- 19.30 Динской патриотич. «Черная дыра». Худ. фильм.

19.45 «Санта-Барбара»

20.00 Телегазета

21.00 Крестьянский вопрос

21.00-12.20 Вести

16.00 Вести

16.20 Студия «Рост» Призма

16.50 Там-там-новости

17.15 Синий час с Еленой Савченко

18.00 Дискотека «Черная дыра». Худ. фильм. Кемерово

ГТРК «Кузбасс» представляет.

19.30 «Телеканал „Только у нас“

«Время». Репортаж дня

19.30 «Под знаком зодиака»

19.55 Отдел 5. Телекино (игра со зрителями в прямом эфире)

21.45 «POST»

22.05 АРТ. Реклама

22.30 «Канал «Россия»

23.00 «Арт» представляет «Абзац»

23.25 Реклама

23.35 Реклама

23.45 «Большой». Худ. фильм.

01.40-01.45 Звезды говорят

19.30 Динской патриотич. «Черная дыра». Худ. фильм.

19.45 «Видеозапись. 3. Гиппус.

20.00 Вести

20.25 Подробности.

20.35 «Санта-Барбара»

21.25 Никто не забыт

21.30 Джентльмен-шоу

22.05-22.30 «К-2» представляет «Абзац»

NTSC

7.00 Программа передач.

7.05 Музыкальная программа.

7.20 Мультифильм «Веселые мелодии» — 3-я часть.

7.30 Новости Сибири

<